

ROMANJE V MEDJUGORJE, METKOVIČI IN MAKARSKO

- Od 26. do 28. oktober 2024

V petek ponoči, 25. oktobra 2024 odhod ob 23.00 uri z Bizeljskega s parkirišča pri pokopališču, ob 23.20 uri odhod iz Kapel s parkirišča pri župnijski cerkvi, ob 23.45. uri odhod iz Dobove na parkirišču pri cerkvi in ob 24.00 odhod iz Brežic na parkirišču nasproti avtobusne postaje proti Medjugorju.

Sobota - 26. oktober 2024



V jutranjih urah prihod v Medjugorje. Po nastanitvi odhod na mesto prvih prikazovanj - Crnico. Po povratku sledi kosilo. V popoldanskih urah se bomo podali na Križevac. Zvečer bomo pri sveti maši v župnijski cerkvi in nato sledi večerja in počitek.

Nedelja -27. nedelja 2024



Zjutraj bomo imeli sveto mašo. Po maši sledi zajtrk, čas za nakupe spominkov! Potem nas bo pot vodila proti Mostarju. Po slabi uri vožnje prihod v Mostar in ogled starega mestnega jedra z znamenitim starim mostom arhitekta Hajrudina iz 16. Stoletja (zgrajen 1566), ki je bil med zadnjo vojno porušen (1993) in nato po vojni (2004)

obnovljen s pomočjo turške vlade po originalnih načrtih in s tehnologijo časa v katerem je nastal prvotni most...

Popoldne se odpeljemo proti Metkoviču. S posebnimi čolni »trupicami« bomo zapluli po kanalih reke Neretve, opazovali naravo in nabirali mandarine. Nato sledi večerja. Sledi vožnja proti Makarski, kjer bomo prenočili. Zvečer bo čas za sprehod ob obali.

Ponedeljek - 28. oktober 2024



Zajtrk. Po zajtrku se bomo odpeljali do Veprica, (hrvaški lurd), kjer bomo obiskali Lurški Marijo. Če bo vreme lepo, pa lahko še zaplavamo v morju. Vrnemo se do hotela, kjer bomo imeli kosilo in se po kosilu vračali proti domu.

Cena romanja: 230,00 EUR in zajema prevoz, 2x prenočišče in sicer v Medjugorju (eno noč) in v Makarski (eno noč), (v Medjugorju: kosilo, večerjo in zajtrk), v Metkovičih prevoz z »trupacami« in obiranje mandarin ter večerja, v Makarski zajtrk in kosilo ter nezgodno zavarovanje.

Doplačilo za enoposteljno sobo je 55,00 Eur. Prijavite v župniji Dobova, Bizeljsko in Kapele ali pa na e-mail: vl.leskovar@gmail.com. Ob prijavi se plača 100,00 akontacije.